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Kita GmbH
Frau Beate Beispiel
Kinderstraße 52
23456 Hauptstadt
Neustadt, TT.MM.JJJJ
Motivationsschreiben für ein Praktikum
Sehr geehrte Frau Beispiel,
schon seit Jahren begeistert mich die Arbeit mit Kindern. Ich arbeite als Babysitterin, helfe regelmäßig freiwillig bei Veranstaltungen mit Kinderprogramm und übernehme ab dem nächsten Monat die Leitung einer Kindergruppe im Sportverein. Nun möchte ich herausfinden, ob ich diese Leidenschaft zum Beruf machen möchte. Das ausgeschriebene Schülerpraktikum in Ihrer Einrichtung ist die perfekte Gelegenheit dazu.
Ich kann mir keine bessere Kindertagesstätte vorstellen, um meinen Berufswunsch besser kennenzulernen. Meine beiden kleineren Geschwister und ich selbst haben Ihre Kita besucht. Zusätzlich fasziniert mich der moderne Ansatz als Kombination eines Bewegungskindergartens, der gleichzeitig die Integration sowie Gleichberechtigung von Kindern mit Einschränkungen fördert und aktiv unterstützt.
Jede meiner bisherigen Erfahrungen im Umgang mit Kindern und deren Betreuung bestärkt mich in meinem Wunsch, den Beruf der Erzieherin zu erlernen. Meine Empathie, Zuverlässigkeit, Organisationsstärke, Belastbarkeit, Kreativität und ein starkes Verantwortungsbewusstsein unterstützen mich dabei – gepaart mit einer ruhigen Art und gelassenen Ausstrahlung auch in stressigen Situationen.
Schon jetzt freue ich mich darauf, die Kinder in den Gruppen kennenzulernen und Ihr Team bei der täglichen Arbeit zu unterstützen. Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Motivation und Eignung für das Praktikum als Erzieherin.
Mit freundlichen Grüßen
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